
CONSIGLIO COMUNALE
GRUPPI CONSILIARI

FORZA ITALIA

Venezia, 29-08-2008

nr. ordine 1463
Prot. nr.72

All'Assessore Laura Fincato

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Ai Capigruppo Consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: dov’è finito il finanziamento di 300.000,00 Euro marciapiedi Via Pasqualigo?
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che:
da anni i cittadini di via Pasqualigo - loc. PraSecco – chiedono alla Amministrazione Comunale la messa in sicurezza
della strada al fine di tutelare ciclisti e pedoni, bambini e disabili dal traffico di attraversamento che interessa detta
strada;

Considerato che:
lo scorso febbraio a seguito delle manifestazioni di protesta è stato previsto a bilancio un finanziamento di
300.000,00Euro (N°9915 Marciapiedi Via Pasqualigo Finanziamento: prestito obbligazionario cap. spesa 27021 art.
costo: 3 300.000,00) per la messa in sicurezza della suddetta località;

Considerato che:
il comitato dei residenti di via Pasqualigo, lo scorso mese di giugno, si è incontrato con il tecnico preposto alla
elaborazione/gestione dell’intervento congiuntamente ai rappresentanti delle Municipalità di Mestre e Favaro per
verificare la migliore soluzione da adottare;

Visto che:
a seguito di mancate risposte, successivamente al predetto incontro, il comitato è stato costretto ad esperire varie
iniziative per avere conto dello stato di avanzamento del progetto e delle soluzioni che l’amministrazione avrebbe
adottato per salvaguardare la sicurezza dei cittadini;

Visto che:
a seguito dell’incontro con l’Assessore alla mobilità, al quale i comitati si erano rivolti sperando di avere positive
risposte relativamente alla messa in sicurezza della strada e per quanto riguarda il trasporto pubblico, i comitati hanno
avuto l’amara sorpresa di sentirsi dire, dal tecnico incaricato a fare da interfaccia tra il comitato e l’amministrazione
comunale, che il finanziamento non c’è più e che non c’è mai stato;

Ritenuto che:
la valutazione con la quale è stata respinta la richiesta del servizio del trasporto pubblico per le vie
Pasqualigo/Ca’Solaro, limitata alla conta dei residenti delle zona in luogo ad una valutazione più completa e che
considerasse un territorio più vasto, sia da rivedere;

si interroga il Sig.Sindaco

Per sapere:
se il finanziamento N°9915 marciapiedi Via Pasqualigo Finanziamento: prestito obbligazionario cap. spesa 27021 art.
costo: 3 300.000,00€ e’ attivo e a disposizione della originaria destinazione o se è stato destinato ad altro intervento;

se c’è la volontà da parte della Giunta di far elaborare una studio di fattibilità più articolato di quello sommario citato in
premessa per valutare la possibilità di ripristinare il trasporto pubblico nella frazioni di Pra Secco-Ca’Solaro- via Vallon. 
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